
Â QI Ã Â

ATA DA REUNIAO DO CONSELHO CURADOR DA FUNDACAO DE EDUCACAO, PESQUISA E INOVACAO DE PRESIDENTE
PRUDENTE "VICENTE FURLANETTO" - FUNDEPI, REALIZADA EM 6 DE MAIO DE 2025.

Ãs quatorze horas do dia seis de maio de dois mil e vinte e cinco foi realizada, na sala de reunião da diretoria da
Fundação Inova Prudente, a primeìra reunião de 2025 do Conselho Curador da Inova, formado pelo Decreto Municipal
36.314/2025, onde estiveram reunidos os membros titulares: Helton Molina Sapia, Secretário de Tecnologia da
Informação presidindo os trabalhos; Maria Aparecida de Lima Trugillo, representante da Secretaria de Finanças; Dyego
Brandão e Silva, representante da Secretaria de Assuntos Jurídicos, Gilberto de Ereitas Vieira, representante da
Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Maria Ângela Oliveira de Sá Rubini, representante da Secretaria de
Educação, Sérgio Daniel de Almeida, representante do quadro de funcionários da Inova, e o Diretor Presidente da
Fundação Inova, José Pascoal Vernilo. Dando inicio a discussão, o presidente do Conselho, Helton Sapia, justificou a
ausência do conselheiro Emerson Silas Dória, representante da sociedade civil. Em seguida foi solicitado ao Professor
l\/lessias Meneguette Junior da Unesp de Presidente Prudente, convidado pelo Presidente da Inova para essa reunião,
que explicasse ao Conselho sua proposta para o credenciamento da Fundacte (Fundação de Ciência, Tecnologia e
Ensino) como ”fundação de apoio” à Fundação Inova junto a Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Ciència,
Tecnologia e Inovação do Estado de São Paulo. Ele apresentou as vantagens desse credenciamento para ambas as
partes, que foi aprovada por unanimidade. Após sua colocação, o Professor Messias se retirou da reunião para que
pudéssemos prosseguir com os demais assuntos. Dando continuidade à reunião, o parecer da prestação de contas da
Fundação para o ano de 2024 foi submetida à votação e aprovada pelos conselheiros. Em seguida, o diretor da Inova,
José Pascoal Vernilo, apresentou aos membros um resumo das principais açöes realizadas pela Fundação até a data da
reunião. 1) Termos de Cooperação Técnica: iniciado o processo de renovação dos termos com as entidades parceìras.
2) Funcionamento do Coworkingz o horário foi alterado de 8h às 22h para 8h às 20h, medida resultou em uma
economia mensal de RS 1.500,00 e na otimização dos recursos. 3) Novo Horário para Eventos: os eventos em fins de
semana foram limitados devido à ausência de funcionários nesses dias. 4) Contratação de Estagiários: o processo de
contratação de novos estagiários para as recepçöes e para a equipe de marketing foi centralizado com o CIEE, visando
dar maior transparência. 5) Reajuste de Aluguel das Salas: definimos que no próximo Edital do Coworking os valores
de locação sejam convertidos para UFM (Unidade Fiscal do l\/Iunicípio). 6) Contratação de Assessoria de Comunicação:
a contratação de um profissional ou empresa especializada em comunicação foi aprovada pelo Conselho, visando dar
maior visibilidade às açöes realizadas dentro da Fundação. 7) InovaLab (Espaço Maker): será firmada uma parceria de
cooperação técnica com o SENAI para capacitar nossa equipe, visando viabilizar a operação do espaço. 8) Sala de
Gravação de Audiovisuaisz foi iniciado o processo de cotação dos materiais referentes ao Projeto de "implantação de
um estúdio audiovisual para produção de produtos digitais na Fundação Inova Prudente", cujo convênio foi assinado
em 31/12/2024. Nada mais a ser tratado, o Presidente do Conselho Curador deu por encerrada a assembleia às
dezesseis horas e trinta minutos, da qual foi extraída a presente ATA que segue assinada por todos os presentes.

Presidente Prudente, 6 de maio de 2025.
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